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59 Τόμαχοκ, 1000 μυστικά και ψέματα

   της Τ.Σ.

  

Αυτά που ακολουθούν, είναι μερικές πρώτες σκέψεις σε σχέση με την κατάσταση που
διαμορφώνεται στη Μέση και Εγγύς Ανατολή, εν αναμονή των εξελίξεων που θα δείξουν
προς τα πού πάει το πράγμα. Έτσι κι αλλιώς, συμπεράσματα είναι πολύ νωρίς ακόμα για να
βγάλουμε, οπότε ας περιοριστούμε στα hardfacts, που λένε κι οι Αμερικάνοι, δηλαδή στα
αδιάσειστα (κατά το δυνατό) στοιχεία. 

    
    1. Μετά την επίθεση με χημικά του 2013, η διεθνής κοινότητα, υπό την απειλή
αντίμετρων, επέβαλε στον Άσαντ την καταστροφή του χημικού οπλοστασίου του, πράγμα
που έγινε με επίβλεψη από τον Οργανισμό για την Απαγόρευση των Χημικών Όπλων, που
είναι αρμόδιος για την εφαρμογή των αποφάσεων της Συνθήκης για την Απαγόρευση των
Χημικών Όπλων. Αυτό έγινε υπό την καθοδήγηση του ΟΗΕ έπειτα από ομόφωνη ψήφο στο
Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ.

  
    2. Κάποια χημικά όπλα είναι πολύ δύσκολο να κατασκευαστούν στα κρυφά, ιδιαίτερα
από χώρες που βρίσκονται κάτω από το μικροσκόπιο. Από την άλλη, υπάρχουν χημικά όπλα
που μπορεί να κατασκευάσει ο καθένας μας στην κουζίνα του, με πολύ απλά συστατικά που
βρίσκονται εύκολα, πολύ περισσότερο από μια χώρα. Ένα τέτοιο όπλο για παράδειγμα είναι
το αέριο χλωρίνης. Κατά καιρούς η συριακή αντιπολίτευση καταγγέλλει τη χρήση τέτοιων
όπλων από τις δυνάμεις του Άσαντ. Επίσης, ο Άσαντ και οι Ρώσοι έχουν κατηγορήσει τη
συριακή αντιπολίτευση ότι διαθέτει και χρησιμοποιεί χημικά όπλα. Στο παρελθόν έχουν βγει
καταγγελίες ότι η συριακή αντιπολίτευση (Μέτωπο Αλ-Νούσρα κ.λπ.) εφοδιάζονταν με
τέτοιου είδους όπλα από την Τουρκία και από χώρες του Κόλπου. Τούρκοι δημοσιογράφοι
που αποκάλυψαν αυτού του είδους τα πάρε-δώσε του Ερντογάν με τους αντικαθεστωτικούς
της Συρίας, βρέθηκαν στη φυλακή.     

  

3.      Το τουρκικό υπουργείο Υγείας, με βάση τις πρώτες εξετάσεις που έγιναν στα θύματα
της προχθεσινής επίθεσης στο Ιντλίμπ, ανέφερε ότι εντοπίστηκαν στοιχεία που οδηγούν
στο συμπέρασμα ότι τα θύματα είχαν εκτεθεί σε αέριο σαρίν. Από την άλλη, οι
φωτογραφίες που κυκλοφόρησαν δείχνουν διασώστες να δίνουν τις πρώτες βοήθειες στα
θύματα χωρίς να φορούν γάντια ή προστατευτικό εξοπλισμό, πράγμα που δεν μπορείς να
κάνεις όταν έχει χρησιμοποιηθεί αέριο σαρίν, γιατί θα πεθάνεις. (Τα υπολείμματα του
αερίου διαπερνούν το δέρμα και είναι θανατηφόρα).
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4.      Το Ράιχσταγκ δεν το έκαψαν οι κομμουνιστές, ούτε οι εβραίοι, ούτε οι τσιγγάνοι, ούτε
οι ομοφυλόφιλοι… Άσχετο; Μπορεί!

  

5.      Ο Τραμπ σ’ όλη τη διάρκεια της προεκλογικής του εκστρατείας προειδοποιούσε τον
Ομπάμα να μην επέμβει στη Συρία (δηλαδή να μην επέμβει περισσότερο απ’ όσο ήδη
επενέβαινε…) επιμένοντας ότι μια τέτοια επιλογή θα ήταν «ανόητη» και ότι η Αμερική δεν
θα κέρδιζε τίποτα από μια τέτοια εξέλιξη. Επίσης επανειλημμένα είχε δηλώσει ότι υπό την
ηγεσία του οι ΗΠΑ θα έπαυαν να παριστάνουν τον παγκόσμιο χωροφύλακα και θα
επικεντρώνονταν στα του οίκου τους. Υπόσχεση που ήταν από τους βασικούς πυλώνες της
εκστρατείας του.

  

6.      Το αμερικανικό (και όχι μόνο…) κατεστημένο, σε μεγάλο βαθμό, δεν χάρηκε καθόλου
από την εκλογή Τραμπ. Σχεδόν σύσσωμος ο Τύπος τον βαράει αλύπητα από την πρώτη
στιγμή που η εκλογή του τους ήρθε σαν κεραμίδα στο κεφάλι, παρά τη μέχρι τότε (ανόητη)
βεβαιότητά τους για εκλογή της Κλίντον. Ακόμα και με τη CIAέχει μέτωπο. Και
ασφαλώς η πολεμική βιομηχανία δεν θέλει «φιλειρηνικούς» (λέμε τώρα…) προέδρους. Τα
όπλα και οι πύραυλοι είναι για να χρησιμοποιούνται και να ξοδεύονται, ώστε να
κατασκευάζονται καινούργια. Καθόλου παράξενο που οι μετοχές των αμερικανικών
πολεμικών βιομηχανιών έκαναν ράλι την επομένη της επίθεσης. Οι αγορές ξέρουν! Και
ελπίζουν (ή προεξοφλούν) συνέχιση των επιθέσεων και γρήγορη κατανάλωση των
αποθεμάτων σε πυραύλους.

  

7.      Τίποτα δεν συναγωνίζεται μια φωτογραφία με νεκρά παιδάκια όταν θέλεις να
συγκινήσεις την παγκόσμια κοινή γνώμη και να αναγκάσεις κάποιον να δράσει για να
τιμωρήσει τον «υπεύθυνο». Ως γνωστόν, η προπαγάνδα είναι από τα ισχυρότερα όπλα. Ας
θυμηθούμε «τα μωρά που πετούσαν οι Ιρακινοί από τις θερμοκοιτίδες στο Κουβέιτ»
(οδήγησαν στον Α’ πόλεμο του Κόλπου), τη φωτογραφία με τον νεκρό κορμοράνο που
βρέθηκε χειμωνιάτικα στον Περσικό Κόλπο βουτηγμένος στο πετρέλαιο, για να αποδείξει
«πόσο απάνθρωπος ήταν ο Σαντάμ», τη «σφαγή της Τιμισοάρα» που δεν έγινε ποτέ (αλλά
βοήθησε να ανατραπεί ο Τσαουσέσκου), και, και, και, τι να λέμε τώρα…

  

8.      Μετά την επέμβαση των Ρώσων υπέρ του Άσαντ, το φθινόπωρο του 2015, ο πόλεμος
στη Συρία πήρε εντελώς διαφορετική τροπή. Μέσα σε ενάμιση χρόνο η κατάσταση επί του
πεδίου έχει αλλάξει, ο Άσαντ έχει εδραιωθεί, το Ισλαμικό Κράτος έχει χάσει το μεγαλύτερο
μέρος των εδαφών του και γενικά για τους αντικαθεστωτικούς το πράγμα είναι «πόδια μου
βοηθάτε με». Και οι Ρώσοι έχουν κάνει ένα ακόμα βήμα για την εξασφάλιση των ζωτικών
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τους συμφερόντων στην περιοχή (ναυτική βάση στην Ταρτούς, η επέκταση της οποίας
υπογράφτηκε μόλις πριν από ενάμιση μήνα).

  

9.      Πριν από ελάχιστες μέρες ο Τραμπ δήλωνε ότι δεν είναι προτεραιότητα η ανατροπή
Άσαντ. Μετά την επίθεση με το αέριο, η εκδίωξή του ξανάγινε εκ των ων ουκ άνευ.

  

10.  Σχεδόν τρεις μήνες μετά την ορκωμοσία του, ο Τραμπ τα έχει βρει πολύ σκούρα. Μια
σειρά από νομοθετικές πρωτοβουλίες του (εκείνες που υποτίθεται ότι σηματοδοτούσαν τη
διαφορετική, «αντισυστημική» πολιτική του) έχουν κολλήσει για διάφορους λόγους (π.χ.
κατάργηση του Obamacare, νόμος για απαγόρευση εισόδου πολιτών από διάφορες
χώρες στις ΗΠΑ κ.ά.) Επιπλέον, συνεχώς δημοσιοποιούνται στοιχεία για «ανάρμοστες
σχέσεις» στενών συμβούλων και συνεργατών του με τη Ρωσία. Παραιτήθηκε ο Φλυν, μόλις
προχθές υπέστη άλλο ένα μεγάλο πλήγμα από την παραίτηση του επικεφαλής της
επιτροπής διερεύνησης της υποτιθέμενης ρωσικής εμπλοκής στις αμερικάνικες εκλογές.
Γενικά οι κατηγορίες για σχέσεις με τους Ρώσους πάνε κι έρχονται και εμπλέκουν και τον
ίδιο.

  

11.  Υπουργός Άμυνας των ΗΠΑ είναι ο Τζέιμς Μάττις, ο επιλεγόμενος και maddog
(λυσσασμένος σκύλος).

  

12.  Μετά την αμερικανική επίθεση με τους Τόμαχοκ στη συριακή βάση, ο Τραμπ
αναγορεύεται σε «ήρωα του δυτικού κόσμου» που «τρίζει τα δόντια» στον κακό Άσαντ,
στέλνει μηνύματα στον κακό Κιμ Γιονγκ Ουν, ου μην αλλά και στους κακούς Ρώσους, τους
κακούς Ιρανούς, τους κακούς Λιβανέζους της Χεζμπολάχ και γενικά όλους τους κακούς όπου
γης. Το μέχρι προχθές εχθρικό CNNτον αποθέωσε, όπως και τα άλλα μεγάλα
συστημικά ΜΜΕ που μέχρι τώρα κρατούσαν τη μύτη τους γιατί ο Τραμπ τους βρομούσε. 

  

13.  Άλλο άσχετο: ρήση του Αμερικανού ναυάρχου Γουίλιαμ Κρόου: «Άμα θες να είσαι
σπουδαίος πρόεδρος πρέπει να κάνεις πόλεμο. Όλοι οι σπουδαίοι πρόεδροι διεξήγαγαν
πολέμους».

  

14.  Μπορεί το αμερικανικό κατεστημένο να πανηγυρίζει για τη μεταστροφή του Τραμπ και
τη μετατροπή του σε «κανονικό πρόεδρο», πολλοί από τους μέχρι τώρα φανατικούς
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οπαδούς του, όμως, έχουν πάθει την πλάκα τους. Δημοσιογράφοι που τον στήριζαν με νύχια
και με δόντια βγαίνουν στην τηλεόραση και τον βρίζουν πατόκορφα, απογοητευμένοι
ψηφοφόροι δηλώνουν ότι «κατεβαίνουν από το τρένο του». Τι είναι όλοι αυτοί, αριστεροί
ιδεοληπτικοί (που θα ‘λεγαν και οι ντόπιοι μενουμευρώπηδες;) Μπα! Ακροδεξιά σκουπίδια
της κατωτάτης υποστάθμης. Ακόμα και μια ομάδα χάκερ με το όνομα ShadowBrokers,
που είχε παλιότερα αποκαλύψει κλεμμένα αρχεία της Ν
SA
, επανεμφανίστηκε λίγους μήνες αφότου είχε δηλώσει ότι σταματάει τη δραστηριότητά
της, βγάζοντας στη φόρα το 
password
του κρυφού οπλοστασίου της μυστικής αυτής υπηρεσίας, ως αντίδραση στην «προδοσία»
του Τραμπ. Αποτέλεσμα: ο κόσμος όλος έμαθε ότι η Ν
SA
έχει χακάρει το σύστημα των μεγαλύτερων εταιρειών κινητής τηλεφωνίας του… Πακιστάν
και της Κίνας, ότι διαθέτει ένα πρόγραμμα που της επιτρέπει να κάνει επιθέσεις από
υπολογιστές τους οποίους «μεταμφιέζει» ως κινέζικους, ότι έχει εξαπολύσει
κυβερνοεπιθέσεις εναντίον χωρών της Λατινικής Αμερικής, της ΝΑ Ασίας, της Ρωσίας, της
Κίνας, της Ιαπωνίας, καθώς και άλλες τέτοιες ομορφιές, από αυτές που βλέπουμε στις
ταινίες και κάνουμε «τς τς τς, μα πού τα σκέφτονται οι κερατάδες!» (Για την ιστορία, το 
password
είναι 
CrDj”(;Va.*NdlnzB9M?@K2)#>deB7mN. 
Αυτό είναι 
password
, γατόνια! Όχι η ημερομηνία των γενεθλίων σας, που βάζετε εσείς).

  

15.  Πίσω στην επίθεση: η Ρωσία έχει εφοδιάσει από τον Οκτώβριο τον Άσαντ με S-300,
πράγμα που σημαίνει ότι δεν υπήρχε περίπτωση να μην έπαιρναν είδηση ότι 59 πύραυλοι
κατευθύνονταν προς τη συγκεκριμένη αεροπορική βάση, την οποία σημειωτέον
χρησιμοποιούν και οι ίδιοι οι Ρώσοι. Οι πύραυλοι Τόμαχοκ έχουν ταχύτητα περίπου 880 χλμ
την ώρα, φυσιολογικά τα ραντάρ πρέπει να τους έπιασαν από τη στιγμή που εκτοξεύτηκαν.
Άλλωστε, ο εκπρόσωπος του Πενταγώνου δήλωσε ότι οι Ρώσοι είχαν ενημερωθεί… Επίσης
ο σύμβουλος Εθνικής Ασφαλείας των ΗΠΑ Μακμάστερ δήλωσε ότι «η στοχοποίηση του
αμερικανικού πολλαπλού πυραυλικού πλήγματος έγινε με τέτοιο τρόπο, ώστε να
αποφευχθεί άμεσο πλήγμα κατά της εγκατάστασης της αεροπορικής βάσης, όπου εκτιμάται
ότι είχαν αποθηκευτεί ποσότητες αερίου σαρίν. Σύμφωνα με την άποψη του Μακμάστερ, ο
σχεδιασμός της επιχείρησης έγινε με τέτοιο τρόπο, ώστε ν' αποφευχθούν ενδεχόμενες
παράπλευρες απώλειες μεταξύ πολιτών άλλων χωρών και κυρίως Ρώσων, που ενδεχόμενα
να βρίσκονταν στη βάση την ώρα που εκδηλωνόταν η πυραυλική επίθεση». (Από το ΒΗΜΑ)
Με άλλα λόγια οι Αμερικάνοι έκαναν ό,τι ήταν απαραίτητο για να μην υπάρξουν
«ατυχήματα» που θα είχαν άλλες συνέπειες. Και οι Ρώσοι ήξεραν. Ενημέρωσαν τους
Σύριους συμμάχους τους; Αν όχι, γιατί; 
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16.  Τα αντανακλαστικά της ελληνικής αριστεράς ενεργοποιήθηκαν (και καλώς) μόλις
κυκλοφόρησε η είδηση της επίθεσης. Πολύ περισσότερο που οι πύραυλοι έφυγαν από
αεροπλανοφόρα που πηγαινοέρχονται στη Σούδα. Όμως…

  

Την ημέρα της επίθεσης με τα χημικά, έγινε αεροπορική επίθεση στο Ιράκ με θύματα 300
άμαχους. (Στη Συρία τα θύματα ήταν 86, θυμίζω). Όλοι το μάθαμε, φαντάζομαι. Τι, όχι; Α,
μάλλον θα είναι επειδή δεν ασχολήθηκε κανείς… Τα παρακάτω είναι από ρεπορτάζ της
εφημερίδας Λος Άντζελες Τάιμς (της μόνης που έγραψε κάτι) και αλιεύτηκαν από το siteNe
wpost
:

  

«Σύμφωνα με χθεσινές δηλώσεις Ιρακινών αξιωματούχων απομακρύνθηκαν σχεδόν 300
πτώματα από το σημείο αεροπορικής επίθεσης στη Μοσούλη. Πρόκειται για τις
μεγαλύτερες απώλειες αμάχου πληθυσμού από τότε που ξεκίνησε ο πόλεμος ενάντια στο
Ισλαμικό κράτος, πριν από δύο έτη, και αποτελεί  επίσης ένα από τα πλέον αιματηρά
συμβάντα στις τελευταίες δεκαετίες των μοντέρνων εχθροπραξιών.
 Μια σειρά από πτώματα απομακρύνονταν την Τετάρτη, καθώς η συμμαχία υπό την ηγεσία
των ΗΠΑ ερευνά αν φέρει την ευθύνη. Ιρακινοί αξιωματούχοι πάντως, επιμένουν ότι φταίει
το Ισλαμικό Κράτος. Ο Αμερικανός αντιστράτηγος Στήβεν Τάουνσεντ, επικεφαλής της
επίθεσης ενάντια στο ISIS σε Ιράκ και Συρία, δήλωσε ότι “δεν είναι ασήμαντη η
πιθανότητα να είναι υπεύθυνες για την αεροπορική επίθεση οι συμμαχικές
δυνάμεις” , προσθέτοντας ότι “ε
πρόκειτο για ακούσια πολεμική πράξη, που θα ερευνηθεί με διαφάνεια”
».

  

Με άλλα λόγια, εντάξει, μπορεί και να σκοτώσαμε 300 νοματαίους, αλλά τι να γίνει,
παράπλευρες απώλειες, άλλωστε εμείς είμαστε οι καλοί, και στο κάτω κάτω 300 Ιρακινοί
δεν μετράνε όσο 86 Σύριοι που (πιθανόν) σκότωσε ο δολοφόνος Άσαντ… 

  

Και τι γίνεται στην Υεμένη; Στη Λιβύη; Μας απασχολεί; 

  

17.  Η αντίδραση της Ρωσίας ήταν η αναμενόμενη, το ίδιο και της Συρίας, με απειλές,
αυστηρές προειδοποιήσεις και όλα τα σχετικά. Και την επόμενη μέρα, ρωσικά αεροπλάνα
βομβάρδισαν με τη σειρά τους το Ιντλίμπ, σκοτώνοντας μερικούς ακόμα άμαχους. (Μετά σε
κάποιους φαίνεται παράξενο που οι Σύριοι τρέχουν αλλόφρονες να φύγουν από τη χώρα
τους). 
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18.  Ο ΥΠΕξ των ΗΠΑ Τίλερσον επισκέπτεται τη Μόσχα την Τρίτη και η επίσκεψη δεν
ματαιώθηκε. Επίσης, την ώρα της επίθεσης ο Κινέζος πρόεδρος Σι Τζινπίνγκ βρισκόταν
στην Αμερική, φιλοξενούμενος του Τραμπ στο εξοχικό του.

  

19.  Τέλος, αλλά ζωτικής σημασίας, ας αναρωτηθούμε: ποιος βγήκε ωφελημένος από την
επίθεση με το αέριο; Ο Άσαντ κέρδιζε επιτέλους τον πόλεμο, άρα θα ήταν βλακεία να κάνει
κάτι τέτοιο. Ακόμα μεγαλύτερη βλακεία θα ήταν να το κάνει χωρίς να έχει συμβουλευτεί
τους προστάτες του Ρώσους. (Όλοι κάνουμε βλακείες, πάντως… Είτε από κακό υπολογισμό
είτε απλώς επειδή είμαστε βλάκες).   Από την άλλη, όλα τα καλά παιδιά (ΝΑΤΟ, Γαλλία,
Γερμανία, Βρετανία, Τουρκία, Ισραήλ, Πολωνία, Σαουδική Αραβία, και δε συμμαζεύεται),
ενθουσιάστηκαν, βεβαίως βεβαίως, από την εξέλιξη και ζητούν 
encore
από τον Τραμπ, τώρα που έκανε το πρώτο βήμα. Και φυσικά, φυσικότατα, πανηγυρίζουν οι
αντικαθεστωτικοί. Αυτοί που συνδέονται με την Αλ-Κάιντα, αυτοί που 
πριν από λίγο καιρό 
εκδιώχτηκαν από το Χαλέπι, αυτοί που κατέχουν το Ιντλίμπ και κυβερνούν με το μαστίγιο
και τον τρόμο (ακόμα και η μουσική έχει απαγορευτεί), αυτοί που η ρωσική βοήθεια στον
Άσαντ στρίμωξε στη γωνία, αυτοί που έχαναν τον πόλεμο και παρακαλούσαν για μια
επέμβαση που θα αντέστρεφε την πορεία του.

  

20.  Να ανησυχούμε; Θα υπάρξει κλιμάκωση; Αρχίζει ο Γ’ Παγκόσμιος Πόλεμος; Θα κοιτάξω
τη γυάλινη σφαίρα μου και θα σας πω! Προς το παρόν, την έχω στείλει για σέρβις.

  

21.  Τελευταία εξέλιξη: μια «ομάδα κρούσης» του αμερικανικού ναυτικού που
συμπεριλαμβάνει ένα αεροπλανοφόρο, κατευθύνεται προς τη χερσόνησο της Κορέας. Διότι
"δεν συνεμορφώθη"...

  

  

ΥΓ Πάτα το, Κιμ! Να τελειώνουμε!
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